



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО провели познавательное мероприятие для воспитанников пришкольного летнего лагеря отдыха на станции Обская**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу накануне Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации 21 июля 2022 года провели познавательное занятие для воспитанников летнего пришкольного лагеря на станции Обская города Лабытнанги.

Подобные мероприятия региональное следственное управление организует в целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя и криминалиста, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета РФ.

Офицеры Следственного комитета побеседовали с ребятами о правилах безопасного поведения, о необходимости формирования здорового образа жизни и рассказали учащимся о своей профессии.

В ходе предложенной познавательной игры ребята пришли к выводу, что следователь – это человек который должен обладать не только отличными способностями, но и твердыми знаниями в различных областях науки. Отвечая на вопросы гостей, ребята проверили свою зрительную память, логическое мышление и внимание.

Старший следователь следственного отдела по г.Лабытнанги Алексей Забелин на практической части занятия предложил детям попробовать себя в роли криминалистов на импровизированном месте происшествия. Под его руководством воспитанники лагеря провели осмотр с применением криминалистической техники.

Юные школьники были впечатлены встречей со следователями и на протяжении всего общения старались показать свою осведомленность в различных вопросах.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу



21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1707325>